

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про виконання плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони за I квартал 2019 року**

**Пункт 62. Забезпечення належної реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року.**

У Дніпропетровській області розпорядженням голови облдержадміністрації від 05.03.2014 № Р-142/0/3-14 затверджений та виконується Регіональний план заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року.

В області відсутні населені пункти, в яких компактно проживають представники ромської національної меншини. Відповідно до офіційних даних Всеукраїнського перепису населення 2001 року на території Дніпропетровської області проживає 4067 осіб ромської національності.

Робота з представниками ромської національності проводиться послідовно в усіх адміністративно-територіальних одиницях області за соціальними напрямками та стандартами.

Постійно проводиться серед осіб, які належать до ромської національної меншини, роз'яснювальна робота щодо здорового способу життя, щеплення, необхідності проходження профілактичного обстеження, важливості своєчасного та повноцінного лікування, а також розповсюдження листівок з питань пропаганди здорового способу життя. Забезпечено поширення серед осіб, ромської меншини, інформації про місця розташування закладів охорони здоров'я, порядок звернення до них та користування їх послугами.

Ведеться сприяння спрощеному доступу осіб, які належать до ромської національної меншини, до медичного обстеження, надання стаціонарного лікування та екстреної медичної допомоги.

У Дніпропетровській області всі особи, які належать до національних меншин, зокрема, роми отримують всі види державної допомоги, що призначаються громадянам України та іноземним громадянам, які постійно проживають на території України в тому числі і допомоги при народженні дитини, відповідно до чинного законодавства.

У Дніпропетровській області проведено низку практичних заходів, спрямованих на забезпечення доступу ромів до якісних освітніх послуг.

Педагогічними колективами закладів загальної середньої освіти, представниками органів управління освітою місцевих державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування проводиться роз'яснювальна робота серед осіб, які належать до ромської національної меншини, щодо важливості здобуття ними освіти. Батьки – роми запрошуються на батьківські збори та індивідуальні бесіди. При необхідності до участі в бесідах залучаються спеціалісти служби у справах дітей, психологи та соціальні педагоги шкіл.

Діти ромів мають можливість здобувати освіту та отримувати всебічний розвиток у дошкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих закладах освіти області.

У закладах освіти забезпечено надання психологічної допомоги, за потребою, учням ромської національної меншини з метою успішної їх адаптації до навчального процесу. Проводяться заходи, спрямовані на формування у школярів толерантності, культури міжнаціонального спілкування, поглиблення знань щодо полікультурного освітнього середовища, профілактику проявів расової та релігійної нетерпимості серед учнівської молоді.

Розроблені програми психологічно-педагогічного супроводу адаптації учнів меншини до шкільного навчання, формування в них позитивної мотивації навчання, соціально-культурного розвитку особистості, оволодіння способами самоосвіти та самостійної діяльності.

На території області діють ромські громадські організації, а саме:

громадська організація Дніпропетровське національно-культурне товариство циган “Романо Кхам”;

Павлоградська міськрайонна громадська організація ромів “Амаро Кхер” Дніпропетровської області;

громадська організація культурно-просвітницький центр національної меншини циган “Доброжан”;

Дніпропетровська обласна громадська організація “Амаро дром бахтало”;

громадська організація “Громада “Ромен”.

Ромські громадські організації постійно залучаються до реалізації політики у сфері міжнаціональних відносин та захисту прав національних меншин.

Постійними учасниками міських заходів, фестивалів, конкурсів, акцій є вокальний дует “Бахтале” та вокальний ансамбль “Чергеня” міста Павлоград та вокальний ансамбль “Жива вода” на чолі з Любов'ю Власовою.

Так, 06 березня 2019 року в м. Павлоград у міському культурно-дозвільному центрі “Мир” відбувся святковий концерт, присвячений до Міжнародного жіночого дня, у якому зхореографічним номером взяв участь ромський колектив “Жива вода”.

Також, Ромські організації є постійними учасниками Інтеркультурної вітальні, яка дає змогу знайомитися з іншими культурами, традиціями, звичаями інших національностей, які проживають на Дніпропетровщині.

Регіональні засоби масової інформації постійно висвітлюють заходи з протидії ксенофобії, расовій та етнічній дискримінації. У своїй роботі журналісти регіональних засобів масової інформації всіляко запобігають проявам расизму та будь-якої ксенофобії – етнічної, політичної чи релігійної.

Начальник управління  
зовнішньоекономічної діяльності  
облдержадміністрації



О.В.ПАКША